

行程超 400 公里客车中途须休息

据新华社郑州7月25日电(记者 刘金辉)24日,河南省交通厅下发紧急通知,要求400公里以上的长途客运班线必须在中途设立车辆停靠、驾驶员休息站(点),没有的一律停运。

22日凌晨4时左右,一辆由山东威海前往湖南长沙严重超载的双层卧铺大客车,在京珠高速由北向南行驶到河南信阳明港段时,突发大火燃烧,造成41人死亡、6人受伤,事故暴露了旅客运输中的诸多问题。

为防止司机疲劳驾驶,通知要求,严格落实

实长途客运中途休息制度。400公里以上的长途客运班线,必须在中途设立车辆停靠、驾驶员休息站(点),没有的一律停运。

从24日起至31日,道路运输企业要对全省所有卧铺客车进行逐辆登记检查,检查车辆的车门启闭、紧急启动装置、应急逃生窗口、安全锤及灭火器等设施设备是否齐全有效,检查合格后,车辆方可投入营运。

未经安全检查或检查不合格的客车,一律不得出站;超员车辆一律不得出站;未经安检的乘客一律不得上车出站;卧铺客车上座

率达不到30%的,一律不得出站。

通知要求,所有客运企业必须配备专职人员负责客运车辆GPS监控系统正常运行,发现违章行为,及时提醒。对监控工作不力导致道路运输安全生产事故发生的,发生轻微事故的,要批评教育,发生重特大事故的辞退责任人,直至追究责任。

同时,交通运输部门加大对兜圈拉客、倒客、甩客和不按许可线路、班次营运等违规经营行为的查处,发现一起处理一起,对屡犯不改的,取消其营运资格。

河南全面实施临时救助制度

因事故致贫可申请救助

据河南商报消息 今后,低保边缘群体和低收入群体,也可享受非定期、非定量的临时救助。24日,记者从省民政厅获悉,省民政厅、省财政厅联合下发《关于建立健全城乡困难群众临时救助制度的通知》,在全省建立临时救助制度,对低保边缘群体、低收入家庭等实施临时救助,因事故导致致贫的,可申请救助。

据介绍,临时救助能解决一些家庭在遭受突发性自然灾害或家庭成员出现重病、大病后以致整个家庭马上陷入困境的状况。

从现在起到年底前,我省将在全省范围内建立临时救助制度。临时救助的对象包括:城乡居民最低生活保障对象;家庭月人均收入低于当地城乡低保标准150%的低保边缘困难群众;居住在本行政区域内的人户分离困难家庭成员;当地人民政府认定的其他困难人员,具体对象由当地民政部门会同有关部门确定后报同级人民政府批准。

此次的临时救助制度,是我省继平顶山、驻马店、济源、开封等地实行试点之后,向全省大范围、全方位的普及和推广。

按要求,我省各市地临时救助标准,应根据当地经济社会发展水平以及造成家庭生活难以维持的临时性、突发性困难类型来确定。不同的困难类型,可以设定不同的救助标准。

对于符合条件的救助对象,以相同事由申请临时救助时,享受的救助金额应当是相同的。同一事由一年内不能重复申请,符合条件的困难家庭,每年申请临时救助的次数不能超过两次。



倒挂拉二胡。

81岁了 还能倒挂拉二胡

据中新网消息 商丘市宁陵县阳驿乡81岁退休教师梁祖同能倒挂空中演奏二胡、写字,目睹其绝活者无不啧啧称叹。

24日下午,记者在商丘采访时,有幸见到了梁祖同老人。见记者来,这位鹤发童颜的老人兴致很高,没说几句话,就开始展示他的绝活。

只见梁祖同老人招呼几个老年朋友把他自制的单杠抬到院中空地上,然后,把一个绑着棉垫的小板凳放在单杠下。准备就绪之后,老人头抵在板凳上,双手扶着板凳两侧,两腿一蹬就倒立起来,之后,两脚勾住单杠,双手松开,整个人便稳稳地挂在了空中。

这时,站在旁边的老年朋友把二胡递到他手里,他便演奏起来,优美旋律从小院飘出。

“1999年,无意间看到一个杂志上说,经常倒立可以疏通脑血管,对身体有好处,我就开始尝试着练习。”梁祖同老人告诉记者,从1999年开始练习倒立,2004年开始练习倒挂,2007年至今,他每天早晨5点起床练习,每次至少一个多小时。后来,把自己平时爱好练习的篆书书法和演奏二胡融合其中,练习倒挂写字和演奏二胡。

验完房领过钥匙,装修完发现“弄错了”

合同显示,房主买的3号楼2单元2层东3号房。验完房领到钥匙、装修后,房主发现,自己装修的却是3号房3单元2层东的房子,怎会如此离奇?对此,房主和物业说法不一,双方均认为,对方应负主要责任。

装修后发现房子“弄错了”

2010年1月19日,郑州市民邵世坤购买由郑州市柳林实业有限公司开发的御府三号三期3号楼2单元2层东3号房。

邵世坤称,按照御府三号三期后物业处的通知,2011年1月4日,他去验房,办完手续后,工作人员将钥匙装进档案袋给他。随后,他对房屋进行装修,4月28日,他接到物业处工作人员电话,“说是房子弄错了。”

经过核实,邵世坤确认自己装修的是3号楼3单元2层东3号房,而非他购买的该楼2单元2层东3号房。“花几十万买房,没想会碰见这种事。”昨天,邵世坤对记者说。

物业:主要责任在房主

记者看到,御府三号三期3号楼共三个单元,单元口没有挂牌。此外,房屋的房门外也未安装房号。

2011年7月24日,御府三号三期物业处负责人刘志华提供了有领取人“邵世坤”签名

的《领条》:“今收到御府三号(三期)3号楼2单元2层东3户《商品住宅质量保证书》;《商品住宅使用说明书》;室内照明、插座平面图;给排水、采暖平面图;装修钥匙一把,正式钥匙五把。”邵世坤质疑:“如果给的真是我买的房的钥匙,我怎么能打开装修错的房?”

刘志华认为,他们是有责任,但“主要责任还在邵世坤”。

据刘志华与邵世坤介绍,邵世坤装修错的房主为李先生,与邵世坤所购房的面积、户型、价格均相同。李先生认为,他是受害者,现在都7月份了,他还没拿到房。如果他和邵世坤换房,涉及到很多手续,可能还有费用。“万一中间出现差错,以后更难办。”因此,他不同意换房。

律师:房主和物业处均有责任

河南国基律师事务所律师高健表示,房主和物业处均有责任。他个人偏向认为,进行交易的是大件不动产,房主应该清楚自己所购房屋所在的单元,因此也应负有责任。

高健建议,因李先生不同意换房,除掉沙发、电器等可以搬走的物品,邵世坤可出具其他装修的费用发票或证明,依此与物业处协商赔偿事宜。李先生则可以起诉房主和物业处侵权,并要求赔偿损失。(《河南商报》供稿)

大学生村官发帖 一元叫卖家乡山水

据东方今报消息 “10平方公里的森林,环抱着村子。几眼山泉汩汩不断,流向村里的天鹅湖。村前有座桃花山,春天里,漫山桃花。秋天里,果子结满枝头,村民靠着这片土地,世代生活在这儿……”这是女大学生村官对“家”的描写,她的家乡是河南新密与禹州交界处的一个偏远的山村。为富村民,又不破坏山里的环境,她和村委几次商量后,上网发帖以每年1元叫卖家乡“山水”的经营权。

7月19日,网民“大学生女村官”在论坛上发布题为《一元钱出让家乡美丽的山水》的网帖,引起网民热议。

按照帖子上的电话,记者联系上了网民“大学生女村官”。7月21日,在新密市南超化镇草庙村,记者看到了网上描述的这个“世外桃源”——草庙村。

草庙村村支书范结实说,村子是镇里最偏僻的村子,又处在深山中,“你瞅瞅,漫山都是宝贝,可咱没有经营路子,荒了这些财富了。”

范结实说,网上发帖的人是张慧霞,她是

村里人,也是村里第一个大学生,大学毕业后回家乡当大学生村官。

“村里也尝试过开发。”张慧霞说,3年前,她在商丘师范学院毕业后,就回到了村里。2009年秋天村里组织各家村民采摘山果,拉到城里去卖。但是因为各家劳力跟不上,采摘时间长,再加上村里的路不好。等果子拉到城里了,也不新鲜了,卖不上价钱。

“村里是迫切需要致富的点子,但是破坏环境的事我们不干。”范结实说,“只要是环保的门道,我们愿意出卖村里山水的经营权。”

2011年7月23日,是新密市偏僻山村草庙村一个喜庆的日子。这一天,村里的天鹅湖边搭起戏台,请来戏班子唱起大戏。郑州一家旅游开发公司赶到草庙村实地考察后,以1元签约费,拿下天鹅湖1年的经营权。

“在网上先看到了天鹅湖的照片,实地看后,更有开发的信心。”该旅游开发公司经理赵胜利说,草庙村有两种力量打动了他,一是秀美的天鹅湖,二是女大学生村官为家乡致富的精神。

“金店用三轮车运首饰被抢”追踪

6歹徒全落网 150万元首饰全追回

据大河报消息 金店用旧三轮车运送6箱首饰,就在离金店仅50米远时,突然被6歹徒抢走4箱。7月17日,在新蔡发生的这起抢劫案,轰动全省。24日下午,记者从驻马店市公安局获悉,该案成功告破,6名涉案犯罪嫌疑人全被抓。

案发后,根据目击者提供的车牌号,警方进行查找,但犯罪嫌疑人很快将轿车丢弃。经过大量摸排走访,警方锁定了汝南县三门闸乡的付某(男,27岁)。从付某入手,又相继锁定了付某的同乡闫某、易某、张某、李某以及平舆县的艾某。

警方进一步摸排获悉,付某潜逃到安徽,其余人躲藏在市区以及汝南县。23日中午,多路民警展开抓捕,闫某、易某、张某等人相继被抓。

在安徽阜阳一栋老式居民楼下,民警蹲守了一夜。24日凌晨7时,民警终于等到了一名疑似男子。虽然此人很像付某,但比付某多了“八字胡”。为印证此人就是付某,民警朝他叫出了付某的名字。听到声音,该男子立即回头,被民警当场摁倒。经甄别,付某的“八字胡”是粘上去的。

随即,警方从付某居住地发现了被抢首饰,经清点核实,价值150余万元。“先前媒体报道的是200多万元,这个价格是店主自己估计的市场价,根据店主提供的供货单价格,这些首饰价值150余万元。”民警说。

告别癫痫、抑郁、精神分裂

3.15 电码防伪 我国百万患者受益(药到付款)

【科研背景】2008年,人类首次从海洋生物中发现并成功提取了“脑神经苷脂和脑细胞激肽缓释酶”,并由我院专家联合美国诺美生物制药集团,专门针对癫痫和精神病进行攻关,终于获得全新突破!成功研制出新一代绿色纯中药——诺美·抗癫王和诺美·清脑安神丸,第一次全面实现了大脑功能的自动调节!

(一)癫痫:诺美抗癫王适应人群:大发作、小发作和局灶性发作。如流口水、咬舌、两眼上翻、四肢抽搐、失神、僵直等症①成功运用脑神经苷脂和脑细胞激肽缓释酶,有效营养、修复受损脑

细胞和变异星型胶质细胞,彻底清除病灶。②高能活效因子靶向调控大脑神经元,快速镇静和抑制神经元异常放电,从而阻断癫痫的各种并发症。③有效调节脑细胞体液免疫,营养、还原病人的精、气、神,抗癫强度大、抗癫谱广。

(二)精神分裂:诺美清脑安神丸适应人群:胡言乱语、幻听幻觉、自笑、打人毁物、强迫恐惧、狂躁不安等症①能快速穿透血脑屏障,显著改善丘脑的紊乱状态,提高脑垂体对外界的抵抗力,再大的压力、刺激、惊吓,大脑信号都能正常传递。②健脑益智,开窍醒脑,有效运用生物活性

细胞,直接接触、清除坏死脑细胞,营养修复目标细胞,迅速改变精神分裂症状。

(三)抑郁失眠:诺美清脑安神丸系列:舒肝解郁、宁心安神,有效促进脑部血养供应,还原大脑清新状态,彻底改善失眠、多梦易醒、心烦焦虑、敏感多疑、自卑自闭、情绪低落等症。

诺美·抗癫王和诺美·清脑安神丸由中国质检协会提供防伪标识!

特别提示:“救脑爱心工程”由政府财政补贴现已全面启动!活动期间,药费补贴50%,1疗程为1个月(原价1380元,现价690元)一次性

购3疗程送1疗程,并发送免费治疗金卡,每人每次最多限购3疗程。20天无效无条件原款退回,10年内偶有复发凭金卡免费治疗,活动截至7月31日。

康复热线:010-51290840(共五线)

专家手机:186 1110 2410

门诊地址:北京市顺义区天北路136号

官方网站:www.nbkf99.com

亚洲地区技术指导及诊疗机构:中国北大脑病基因研究院